



Торжественное собрание, посвященное 5-летию деятельности Следственного комитета России



15 января 2016 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялось торжественное собрание, посвященное 5 годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Саков Н.В., его заместители Ерофеев Н.В. и Абдурахманов И.Г., сотрудники следственного управления области, представители Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Вакуров А.М., Пуляев Ю.В., Филиппов С.Н., Судаков Г.А., Соколов Н.Б., Юдин А.С., представители Общественного совета при следственном управлении Мутовкин В.И., Решетняк В.В., а также ветераны следствия Бабанов В.П., Богомоллов В.В., Бычкова Н.М., Ворошилова А.П., Сеницын А.Л., Турко З.С.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Руководитель следственного управления поздравил сотрудников следственного управления области и ветеранов следствия, пожелал дальнейших успехов в деле служения Российскому государству, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия.

В ходе мероприятия ветераны следственных органов – члены КРОО «Союз ветеранов следствия» Судаков Г.А., Филиппов С.Н., Юдин А.С. награждены памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» за бережное отношение к историческому наследию Родины и активное участие в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи.

Судаков Г.А., Филиппов С.Н., Юдин А.С. долгие годы посвятили работе в органах следствия. За время работы зарекомендовали себя высококвалифицированными, опытными юристами и хорошими следователями.

В заключение торжественного мероприятия ветеранам были вручены цветы, памятные книги, сделана фотография на память.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1006259>